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ДИКТАНТ
1. Результат сложения двух чисел называется …
2. Числа при сложении называются …
3. Арифметическое действие, которое 
записывается с помощью знака «+» называется …
Запишите свойства с помощью примеров:
4. Свойство нуля при сложении …
5. Свойство единицы при сложении …
6. Переместительное свойство сложения …
7. Сочетательное свойство сложения …



ВЫПОЛНИТЕ УСТНО

 20 – 8          100 - 6        153 + 7      
 30 – 9          200 - 5        284 + 6
 30 – 18        200 – 10      238 + 3
 40 – 17        300 – 15      327 + 9
 50 – 14        400 – 29      118 + 17
________    ________    _______
     ???                ???               ???



СКОЛЬКО ЧЕТЫРЕХЗНАЧНЫХ 
ЧИСЕЛ МОЖНО СОСТАВИТЬ ИЗ 

ЦИФР 1, 3, 5, 7, 9 

5 х 4  х 3 х 2 = 120



ВСПОМНИМ!!!



РАЗЛОЖЕНИЕ ЧИСЛА ПО 
РАЗРЯДАМ

9258 = 9000 + 200 + 50 + 8

Разложение числа по разрядам – 
это представление числа в виде 
суммы разрядных единиц

№ 194



ФИЗКУЛЬМИНУТКА
Руки  в  боки,  руки – шире.
Раз, два,  три,  четыре.
Сейчас  попрыгать  мы  решили.
Раз, два,  три,  четыре.
Потянулись – выше, выше…
Приседаем – ниже,  ниже.
Встали – присели…  
Встали – присели…
А  теперь  за  парты  сели.



ВЫПОЛНИТЕ В 
КЛАССЕ:

№ 195;
    196 
         



РЕШИТЕ ЗАДАЧУ:

В одном городе 2 330 000 
жителей, а в другом на 520 000 
жителей больше. Сколько 
жителей в этих двух городах?



ЗАДАНИЕ НА 
ДОМ

                  № 232, 
                      233, 
                      238

Если будешь ты  
внимательный, всё 
решишь на «пять» 

обязательно!



ТЕСТ
1.  3 000 000 000 + 400 000 + 500 + 6
а) 300 040 005 006;   б) 3456;    в) 3 000 400 506

2. Для того,  чтобы сумма 
                    7 3 5 9 8
                 + 3 1 9 3 7
                 -------------
                  10 *  * 3 *

была верной, вместо  «*»  надо 
подставить  цифру: 

а) 4;     б) 5;     в) 6


